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ATA DA 122º REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE ILHA SOLTEIRA - S.P. Aos vinte e um dias
do mês de maio de 2024, com início às nove horas, na sala de reuniões do IPREM, reuniram-
se ordinariamente os membros do COMITÊ DE INVESTIMENTOS, João Manuel de Queiroz,
Ana Paula de Ávila, Luiz Francisco Zogheib Fernandes e Flávia Leati Pelaes de Almeida com
o objetivo de analisar e discutir a performance das aplicações do Instituto no mês de abril de
2024. Para tanto foi distribuído o Relatório de Investimentos da LDB Consultoria relativo ao
mês em questão aos presentes, para discussão e análise, com especial ênfase no tocante à
rentabilidade da carteira. Em abril, os mercados globais reagiram a dados mais resilientes de
inflação e atividade nos EUA. Os juros futuros apresentaram alta, os índices de ações tiveram
desempenho negativo e o dólar se valorizou frente às demais moedas. Além disso, houve a
continuidade das discussões sobre o início do ciclo de redução dos juros americanos.
Localmente, as curvas de juros apresentaram alta e os ativos geral acompanharam o
movimento dos mercados internacionais, devido expectativa de juros altos por mais tempo
nos EUA, sendo também afetados pelas incertezas em relação à condução da política
econômica local. Na parte fiscal, o governo enviou o projeto da Lei de Diretrizes Orçamentárias
com um resultado primário inferior ao sinalizado anteriormente. Ainda assim, a meta
permanece desafiadora e demanda uma elevação significativa das receitas. A economia local
está mais forte que o previsto, o que dificulta a tarefa de desinflacionar a economia, podendo
inclusive afetar desfavoravelmente a inflação projetada. Por outro lado, a inflação corrente
ainda caminha numa direção de desaceleração, ainda que gradual e não homogênea. Neste
contexto, o presidente do Banco Central suspendeu a sinalização de um corte de 0,5% na
próxima reunião do Copom, condicionando esse movimento a uma melhora do cenário e
tornando mais provável uma desaceleração do ritmo de afrouxamento monetário. Dessa
forma, as expectativas, presentes no mercado, de um corte de juros de 0,25% em maio
ganhou força. Na carteira do IPREM, a Renda fixa apresentou valorização consolidada de
0,00% no mês, e a renda variável teve variação negativa de 3,30%, resultando numa
desvalorização total da carteira de 0,81% (monetariamente, R$ 1.681.918,66). A rentabilidade
consolidada da carteira do IPREM no ano, ficou num patamar de -0,55 pontos percentuais e
cerca de 3,88 pontos percentuais abaixo da meta atuarial (IPCA + 4,64% a.a) no período, de
3,33%. Monetariamente, a carteira do IPREM desvalorizou R$ 1.124.477,00 no ano. Decidiu-
se, por se manter a posição atual da carteira. Nada mais hayendo a se tratar, às dez horas e
quinze minutos, foi encerrada a reunião. Eu, E João Manuel de
Queiroz, CPA 20, e com a concordância de todos os presentes, lavrei a presente ata que após
lida e aprovada será assinada por todos os presentes.
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